

天然奇景

維吉尼亞州北仙納度谷扶輪社



社員享受一場社交聚會

創社：2019 年
社員人數：25 人

扶輪社創新：

星期四晚間的例會輪流在當地不同地點舉行。社員可以透過 Zoom 視訊會議程式來遠距與會。社員喜歡低社費，從 1 個月 12 美元起跳，也可視能力捐獻更多。雖然社交聚會可能是在酒吧或餐廳舉行，並沒有用餐的規定。

拓展視野：

北仙納度谷 (Northern Shenandoah Valley) 扶輪社開始試圖吸引想要將服務融入忙碌行程的年輕專業人士。扶輪社的籌劃者推想，有彈性的形式會吸引精通科技的人。在幾個月內，他們聚集更多樣化的社員，年齡從 25 歲上下到 70 歲出頭不等。許多人都已經是當地義工社群的常客，可是他們無法適應每週一次的扶輪例會。

仙納度谷地以天然美景聞名，可是這並不是該社獲得 Area ONElders (註：後者與 Wonders 同音，意為「神奇美好的人、事、物」，一語雙關，也呼應標題的 Natural Wonders) 這個綽號的原因。創社社長道格·賽克頓 Doug Sexton 表示，這個別名符合他們隸屬 7570 地區的第一區 (Area One)——以及與「創社構思初期所連結的興奮與熱情」。

在該地區第一區另外 5 個扶輪社之一的皇家陣線 (Front Royal) 扶輪社，於 2018 年 3 月遴選賽克頓參加團體研究交換，前往加勒比海南部的 7030 地區之前，職業是資訊技術分析師的他對扶輪使命一無所知。賽克頓說：「回來後，我無法加入鄰近的扶輪社，因為沒有一個在晚上舉行例會。」他決定成立他所需要的扶輪社。當時的地區總監喬治·卡爾尼斯 George Karnes 讓賽克頓與其他有類似情況的人接觸。

到了 11 月舉辦說明會時，5 個核心份子已經增加到 25 名潛在社員——賽克頓表示，這些人「多數之前都素昧平生」。

其中一位茱莉雅·寇葛特 Julia Kogut 對扶輪並不陌生。她在溫徹斯特的約翰·韓德里高中 (John Handley High School) 教生物，並擔任該校扶輪少年服務團的指導老師長達十幾年。她說：「因為扶少團，我一直覺得自己是扶輪的一部份，可是一直

在邊緣。」該扶少團的輔導社溫徹斯特 (Winchester) 扶輪社一直「很棒」，讓寇葛特多次成為保羅·哈理斯之友，並在頒獎晚宴中表揚她，可是她無法出席該社的午間例會。她說：「感謝更有彈性的 Area ONElders 成立，我現在得以正式成為扶輪社員。」

5 個附近的扶輪社——克拉克郡 (Clarke County) 扶輪社、佛瑞德里克郡 (Frederick County) 扶輪社、皇家陣線扶輪社、瓦倫郡 (Warren County) 扶輪社、以及溫徹斯特扶輪社——都欣然歡迎新鄰居。賽克頓說：「其他扶輪社一直很好，對我們抱持開放態度。我們想要參與他們的計畫。這適足以證明我們努力要強化這個區域的扶輪社，而不是偷搶社員。」

這些新扶輪社員捲起袖子，舉辦一項紅十字會捐血活動，並和皇家前線扶輪社與瓦倫郡扶輪社的社員以及扶青團團員、扶少團團員一起撿拾垃圾。他們也與韓德里扶輪少年服務團團員一起在當地大學校園進行植樹活動。

賽克頓說：「我們很熱中與本地其他扶輪社一起合作」——同時成為與綽號名實相符的扶輪社。

撰文：Brad Webber



捐血活動是該社第一項服務計畫

貴社如何求新求變？寫信到

club.innovations@rotary.org 告訴我們。